
Тема: Решение задач.
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Лиса поймала 4 рыбки, а волк 
поймал 3 рыбки. Сколько рыбок 
поймали волк и лиса вместе?
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     Холмогорский гусь весит 9 кг.,
 а тульский – на 2 кг. меньше. 
Сколько
 вместе весят холмогорский  и 
тульский гуси?
   
                                                         а) 9-2                                                
                                                        
                                                       б) (9+2)+9           
                                                     
                                                        в) (9-2)+9



2 см 3 см

5 см
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Р= 2+5+3+4=14 (см)



2 98 5 14 11 15 20

                                          9+(9-4)= О                   10-(5+3)= К

100-2= О                     25-(15-10)= К

9+6= О                        15-(7+3)= Л

                      5+6= Б

оо оК кл б





Было - ?                                         
Улетели – 8 в.
Осталось – 7 в.

Было – 6 п. и 4 п.
Прилетели – 2 п.
Стало - ?






